WORD Cwiczenia

Cw. 1. Wypunktowanie i numeracja.
Przepisz ponizszy tekst wykorzystujac opcje¢ wyliczania i wypunktowania. Uzyj odpowiedniej
czcionki. Zachowaj taki sam format wyliczenia (pogrubienie, kursywa).

Niektore z funkcji realizowanych przez programy:
1. Microsoft Word
1.1.edycja tekstu
1.2.wstawianie obiektow
1.2.1. wstawianie autoksztattow
1.2.2. wstawianie grafik
1.2.2.1.clipart
1.2.2.2.inne
1.3.wstawianie tabel

2. Microsoft Excel
2.1. obliczenia

2.2.inne
= Zima
o QGrudzien
+ Wigilia
o Styczen
=  Wiosna
o Marzec
o Kwiecien
o Maj
= Lato
o Czerwiec
o Lipiec
+ Wakacje
= Jesien

o Wrzesien

Cw. 2. Wzory matematyczne

a. Proste wzory i wyrazenia matematyczne - tworzone poprzez wstawianie symboli
oraz indeksy gorne i dolne

sin2(a) = 1 - cos2(a);
=~ 3,14;



b. Dowolne wzory matematyczne — tworzone za pomoca edytora wzoréw (MS
Equation)
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Cw. 3.

W nowym dokumencie Worda w pierwszym wierszu wpisz tekst ,,Wptyw pola

elektroenergetycznego na organizmy zywe” a nastgpnie dokonaj podziatu strony na trzy kolumny
(odstgp miedzy kolumnami 10mm) jak na rysunku ponize;j.

Wplyw pola elektroenergetycznego na organizmy Zywe (czcionka: Times New Roman 12)

Obecnie panuje zgodny poglad,
ze pole elektromagnetyczne sa
nieszkodliwe w zakresie natezen
spotykanych w obszarach ogdlnie
dostepnych dla ludnosci

+ W zaleznosci od czestotliwosci:

— ponad 1020 Hz - uszkodzenie
DNA, rozrywanie czasteczek

— ponad 1016 Hz - efekt
kancerogenny i mutagenny

— ponad 105 Hz - efekt cieplny

- ponizej 105 Hz - nie wykazano

jednoznacznie negatywnego
oddziatywania promieniowania
elektromagnetycznego na
cztowieka

(czcionka: Arial 10)



ZOSTAW W
DOMU
PARASOL

CZY PADA
DESZCZ?

Cw. 4. Narysuj ponizszy schemat blokowy

ZABIERZ ZE
SOBA
PARASOL

Cw. 5. Tabele o nieregularnym ksztalcie (przesuwanie krawedzi)

Tabela nieregularna

To jest przykfadowy tekst.

To jest przykiadowy tekst.

To jest przyktadowy tekst.

To jest przykiadowy tekst.

To jest

To jest przyktadowy tekst.

To jest przyktadowy tekst.

przyktadowy
tekst.

To jest
przyktadowy
tekst.

To jest
przykfadowy
tekst.

przyktadowy

To jest

tekst.
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Radom 172 | 101 | 100
Krakow 172 252 | 227
Warszawa 101 | 252 153
Lublin 100 | 227 | 153




